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Vi ringraziamo per la fiducia accordata avendo scelto un nostro prodotto

©GLAM.

Il contenuto di questo manuale riguarda 'uso e la manutenzione di questo apparato:
Vi preghiamo di conservarlo per poterlo consultare in seguito.

MANUALE D’USO E MANUTENZIONE

Leggere attentamente il manuale prima di utilizzare il prodotto. In caso di problematiche la
cuirisoluzione non & in questo manuale, NON cercare di riparare 'apparecchio ma contatta-
re un centro di assistenza tecnica qualificato. Per via del costante sviluppo di funzioni e de-
sign del prodotto, ci riserviamo il diritto di apportare modifiche al prodotto senza preavviso.

Importato e distribuito da: RICA TRADE S.R.L.
Lungotevere dei Mellini, 44 Scala Valadier, 2/B - 00193, Roma (RM)
Fax: 06/9181063001
Fabbricato in P.R.C.
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Importante: Leggere Attentamente e conservare
Specifiche Tecniche: 110-240V~50-60Hz 30W CLASSE I

Per avere una resa ottimale del prodotto acquistato, leggete
attentamente questa guida prima di utilizzarlo. Vi consigliamo inoltre di
conservare le istruzioni per verificare sempre le funzioni
dell’apparecchio.

DATI TECNICI:

:::H\‘Hj\\‘ C
? T [ B
D -

=/

E

CARATTERISTICHE

. Impugnatura

. Interruttore

. Spia luminosa

. Punta fredda

Pinza conica arricciacapelli: 225mm

Cavo di alimentazione
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. Supporto in metallo

¢ Elemento riscaldante evoluto
e Interruttore “On/Off”

e Spia di accensione luminosa
e Temperatura fino a 200°C

e Cavo girevole 360° con gancio




IMPORTANTI ISTRUZIONI PER LA SICUREZZA

Durante l'utilizzo di apparecchi elettrici soprattutto in presenza di
bambini € necessario prendere le dovute precauzioni.

ATTENZIONE

Il presente apparecchio non deve essere utilizzato da persone (bambini
inclusi) con handicap fisici o mentali, o con scarsa esperienza, se non
sotto la supervisione di una persona responsabile per la loro sicurezza.

AVVERTENZE

% NON UTILILZZARE LAPPARECCHIO IN PROSSIMITA’ DI VASCHE
CN)/ DA BAGNO, DOCCE, BACINELLE O ALTRI RECIPIENTI
CONTENENTI ACQUA.

1. Evitare il contatto tra la superficie calda della barra e la pelle del viso e
del collo.

2. Non poggiare la pinza arricciacapelli su superfici sensibili al calore
prima che si raffreddi.

3. Sostituire l'attacco della spazzola soltanto quando l'apparecchio &
scollegato da sorgenti elettriche e completamente raffreddato.

4. Una volta riposto l'apparecchio dopo averlo scollegato dalla presa
elettrica, non attorcigliare il cavo intorno alla pinza arricciacapelli.

5. E necessaria la supervisione di un adulto se l'apparecchio viene
utilizzato da/o vicino a bambini o da persone con disabilita. Tenere
lontano dalla portata dei bambini.

6. Non lasciare l’arricciacapelli incustodito se ancora collegato alla presa
elettrica.

7. Non utilizzare se il cavo & danneggiato. In caso di malfunzionamento
scollegare  immediatamente dalla presa elettrica. Questo
arricciacapelli & dotato di un cavo girevole che, una volta
danneggiato, deve essere sostituito con un cavo identico; contattare il
rivenditore per la sostituzione.

8. Assicurarsi sempre che il voltaggio utilizzato corrisponda al voltaggio
indicato sull’apparecchio.




9. Se il cavo di alimentazione € danneggiato deve essere sostituito dal
produttore, dal rivenditore o da altra persona qualificata.

10. Evitare che i bambini giochino con 'apparecchio senza la supervisione
di un adulto.

GUIDA AD UNA SUPER ACCONCIATURA

Il rapido riscaldamento dell’apparecchio consente di realizzare
acconciature diverse per tutti | tipi di capelli.

TECNICHE DI UTILIZZO

1. Collegare il cavo alla presa elettrica. Posizionare linterruttore su
"ON", la spia luminosa si accendera. La pinza si riscaldera molto
rapidamente. Posizionare U'interruttore su "OFF" e la spia si spegnera.

2. Non lasciare mai 'arricciacapelli accesso e incustodito.

Separare le ciocche di capelli umidi o bagnati in maniera uniforme
prima di iniziare I'acconciatura. Premere il pulsante automatico e
posizionare la pinza arricciacapelli a meta della ciocca di capelli
distribuendo uniformemente i capelli. Far scivolare lentamente la
pinza arricciacapelli fino alle punte dei capelli. Per evitare che le
punte si increspino, fate in modo che siano ben avvolte nella pinza per
ottenere il riccio voluto. Ricordatevi di posizionare la pinza al di sopra
di una ciocca quando si vuole un riccio verso l'interno; posizionare la
pinza al di sotto della ciocca quando si vuole ottenere un’arricciatura
all’insu.

3. Avvolgere in capelli fino a dove li volete arricciare facendo attenzione
a non toccare il cuoio capelluto con la pinza. Mantenere in posizione
per 5-8 secondi in base al tipo e alla lunghezza dei capelli. Per
ottenere ricci piu fitti, avvolgete intorno all’arricciacapelli una
quantita minore di capelli. Per ricci piu morbidi, utilizzate una
quantita maggiore di capelli.

4. Per rimuovere la pinza arricciacapelli premere il tasto di rilascio
automatico e tirare via la pinza. Per fissare l’arricciatura, non pettinare
o spazzolare i capelli prima che si siano raffreddati.




AVVERTENZA

La pinza si riscalda in pochi secondi e non deve venire a contatto con la
pelle una volta che é stata accesa. Questa apparecchio raggiunge una
temperatura molto elevata al massimo della potenza scelta.

CURA E MANUTENZIONE

Questo apparecchio si intende per uso domestico. Scollegare dalla presa
elettrica prima di pulirlo. Il prodotto deve essere pulito soltanto quando
si é raffreddato.

Utilizzare un panno morbido leggermente inumidito per pulire la
superficie del prodotto. Non fare entrare 'impugnatura a contatto con
acqua o altri liquidi. Per eventuale assistenza tecnica rivolgersi ad un
centro autorizzato.

Il prodotto non deve essere riposto se ancora caldo o collegato alla
presa elettrica. Quando non in uso, fare raffreddare l'apparecchio e
riporlo nella sua confezione, lontano dalla portata dei bambini in un
luogo asciutto. Non avvolgere mai il cavo intorno alla pinza
arricciacapelli. Il cavo potrebbe danneggiarsi e rompersi.

SMALTIMENTO INFORMAZIONE AGLI UTENTI

Informazione agli utenti: ai sensi dell’art. 26 del
Decreto Legislativo 14 marzo 2014, n. 49 “Attuazione
della  direttiva  2012/19/UE  sui  rifiuti  di
apparecchiature elettriche ed elettroniche (RAEE)”. Il
simbolo  del cassonetto  barrato  riportato
sull’apparecchiatura o sulla sua confezione indica che
il prodotto alla fine della propria vita utile deve essere
raccolto separatamente dagli altri rifiuti. L'utente
_ dovra, pertanto, conferire 'apparecchiatura giunta a
fine vita agli idonei centri comunali di raccolta differenziata dei rifiuti
elettrotecnici ed elettronici. In alternativa alla gestione autonoma ¢
possibile consegnare l'apparecchiatura che si desidera smaltire al




rivenditore, al momento dell’acquisto di una nuova apparecchiatura
di tipo equivalente. Presso i rivenditori di prodotti elettronici con
superficie di vendita di almeno 400 m2 ¢ inoltre possibile consegnare
gratuitamente, senza obbligo di acquisto, i prodotti elettronici da
smaltire con dimensioni inferiori a 25 cm. Ladeguata raccolta
differenziata per l'avvio successivo dell’apparecchiatura dismessa al
riciclaggio, al trattamento e allo smaltimento ambientalmente
compatibile contribuisce ad evitare possibili effetti negativi
sull’ambiente e sulla salute e favorisce il reimpiego e/o riciclo dei
materiali di cui @ composta 'apparecchiatura.

GARANZIA

La garanzia di questo elettrodomestico € in ottemperanza all’ art. 130
del Decreto Legislativo 206/2005 sulle norme di garanzia in attuazione
della direttiva Europea N° 199/44/CE. Si raccomanda di conservare il
documento di acquisto quale requisito indispensabile per
’applicazione delle norme di garanzia e I'imballo originale. In caso di
malfunzionamento del prodotto, rivolgersi direttamente al punto
vendita nel quale e stato effettuato l'acquisto muniti di scontrino
fiscale e richiedere la sostituzione del prodotto in garanzia. La
garanzia non copre i danni provocati all’elettrodomestico per uso
improprio o diverso da quello illustrato in questo libretto di istruzioni.
N.B.: La garanzia viene invalidata se |apparecchio presenta
malfunzionamenti causati da incuria 0 mancanza di adeguata pulizia.
Eventuali danni causati dall’utilizzo di prodotti chimici e abrasivi non
sono coperti da garanzia.

La garanzia non viene riconosciuta qualora l'apparecchio venga
manomesso o sia danneggiato per incuria o imperizia da parte
dell’utente, a causa di trasporto o a seguito di riparazioni effettuate
da personale non autorizzato.
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We thank you for the trust placed in us by purchasing a product branded

©GLAM.

The contents of this manual are related to the use and maintenance of this equipment,
so please keep it for later consultation.

INSTRUCTION MANUAL

Please read carefully before use and keep for future reference. If a product malfunction oc-
curs and its resolution is not indicated in this manual, DO NOT try to fix it on your own but
please contact qualified technical assistance. Due to the constant development of product
functions and designs, we reserve the right to make changes to the product without prior
notice.

Importer and distributor: RICA TRADE S.R.L.
Lungotevere dei Mellini, 44 Scala Valadier, 2/B - 00193, Roma (RM)
Fax: 06/9181063001
Madein P.R.C.

8




GB

CERAMIC HAIR CURLER

ltem no.: 1386523 /BY-703A




Important: Please read before use and retain for future reference
SPECIFICATION: 110-240V~50-60Hz 30W CLASS Il

IMPORTANTSAFETY INSTRUCTIONS:

The following safety precautions should always be followed, to reduce
the risk of electric shock, personal injury or fire. It is important to read all
of these instructions carefully before using the product, and to save

them for future reference or new users.

1. Do not operate this appliance if the cable or plug becomes damaged.
A qualified electrician must always carry out any repairs that are
necessary.

. If the appliance stops unexpectedly or appears to malfunction, switch
off the power supply, unplug from the mains and stop using
immediately. Seek professional advice to rectify the fault or make
repairs.

. Keep the appliance and cable away from sources of heat, sharp
objects or anything that may cause damage.

. Ensure the appliance is switched OFF before connecting to the mains
power supply.

. Be aware that some surfaces may become hot. Do not touch and
supervise others accordingly. The unit is VERY HOT when in use. Take
care to avoid contact between the hot surface of the heating plate and
bare skin, particularly around the ears, face and neck when in use.

. Care should be taken not to touch this part of the appliance when it is
switched on or just after it has been turned off. ALLOW AT LEAST 30
MINUTES TO COOL DOWN BEFORE PUTTING AWAY

. Electrical appliances must always be stored in a secure place, out of
reach of children.

. Children should be supervised to ensure that they do not play with
the appliance.

. Close supervision is necessary when the appliance is being used near
children.

10.This appliance can be used by children aged from 8 years and above

and persons with reduced physical, sensory or mental capabilities or
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lack of experience and knowledge if they have been given supervision
or instruction concerning use of the appliance in a safe way and
understand the hazards involved. Children shall not play with the
appliance. Cleaning and user maintenance shall not be made by
children without supervision.

11.To protect against electric shock, never allow the appliance, the mains
cable or plug to come into contact with water or any other liquid.

12.Never reach for any appliance that has fallen into water. Switch off the
power supply at the mains immediately and unplug. Do not re-use
until the product has been inspected and approved by a qualified
electrician.

13.Keep the appliance away from non-heat-resistance surfaces and never
cover the appliance with anything (e.g. clothing or towels) when it is
hot.

14 Always ensure that hands are dry before operating or adjusting any
switch on the product or touching the plug and mains supply
connections.

15.WARNING:DO NOT USE THIS APPLIANCE NEARBATHTUBS,
SHOWERS, BASINS OR OTHER VESSELSCONTAINING WATER

16.Never leave the appliance unattended when connected to the mains
power supply. To disconnect, first ensure that all controls are in the
OFF position, then remove the plug from the electricity supply.

17.Never wrap the mains cord around the appliance. Do not hang up by
the power cord.

18.Regularly check the mains cord for wear and damage, particularly
where it enters the product and the plug.

IMPORTANTSAFETY INSTRUCTIONS:

It's fast heat technology combine to provide styling versatility for all hair.
1. Plug the curling tong cord into any household outlet. Push the switch
to "ON", the indicator light will be illuminated. The tong will heat up
very quickly. Push the switch to "OFF", the light will go off.
Never leave your curling tong on and unattended.

1"




2.Wind the hair up as far as you want it curled, being careful not to let
the tong touch the scalp. Hold in place for 5-8 seconds depending on
the texture and length of your hair. For tighter, bouncier curls, roll less
hair. For loose, free-flowing curls, roll more hair.

CONTROLS AND FEATURES:
. Handle

. Switch

. Indicator

. Cool tip

. Curling conic ton
Power cord

. Stand

O M m o O W >

WARNING

The tong will get very hot within a few seconds and should not be placed
in contact with the skin after the curling tong is turned ON. The special
application of this curling tong will result in an extremely hot barrel
when the high setting is chosen. Always do a test curl before using the
tong to insure the proper setting for your hair type.

CARE AND MAINTENANCE

This appliance is intended for household use. Unplug product before
cleaning. The product must be cleaned only when cool.

Use a soft non-abrasive cloth that is slightly dampened with water to
wipe styling barrel surface. Do not allow water or any other liquid to get
into the handle of the iron. Any other servicing should be performed by
a qualified service center.

The product should not be stored while hot or plugged in. When not in
use, allow curling iron to cool, then simply put back in the box and store
out of reach of children in safe, dry location. Never wrap the cord around
the curling iron. This could cause the cord to wear prematurely and
break.
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Correct Disposal of this product

This marking indicates that this product should not be disposed with
other household wastes throughout the EU. To prevent possible harm to
the environment or human health from uncontrolled waste disposal,
recycle it responsibly to promote the sustainable reuse of material
resources. To return your used device, please use the return and
collection systems or contact the retailer where the  product was
purchased. They can take this product for environmental safe recycling.
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DICHIARAZIONE DI CONFORMITA'

DECLARATION OF CONFORMITY

1. identificazione unica
CODICI IDENTIFICATIVI: 1386523/BY-703A
ITEM NO:

2. Nome ed indirizzo dell' importatore :

IMPORTATORE:
IMPORTER:

RICA TRADE S.R.L. - Lungotevere dei Mellini 44, Scala Valadier 2/B - 00193 ROMA (RM)

3. Oggetto della dichiarazione
DESCRIZIONE PRODOTTI: CERAMIC HAIR CURLER
DESCRIPTION:

CODICI IDENTIFICATIVI:
ITEM NUMBER / ID NUMBER:

1386523/BY-703A

4. L’oggetto della dichiarazione di cui al punto 3 & conforme alla pertinente normativa comunitaria di armonizzazione
Direttiva EMC 2014/30/EU - Compatibilita elettromagnetica
Direttiva LVD 2014/35/EU - Direttiva bassa tensione

The object of this declaration (same as point 3) is comply with harmonized EU regulation
EMC Directive 2014/30/EU - Electromagnetic compatibility
LVD Directive 2014/35/EU - Low Voltage Directive

5. Riferimento alle pertinenti norme armonizzate utilizzate:
Harmonized EU regulation:
EMC: EN55014-1:2017+A11 LVD:

EN55014-2:2015 EN60335-2-23:2003+A1+A11+A2
EN IEC 61000-3-2:2019 EN62233:2008

EN 61000-3-3:2013+A1 AFPS GS 2019:01 PAK

EN60335-1:2012+A11+A13+A1+A14+A2

EK1527-12 Rev.2
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